

**EDITAL nº 004/2025 - ERRATA**

**PROCESSO SELETIVO INTERNO PARA BOLSAS DE DOUTORADO  
PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO BÁSICA DO PROGRAMA FAPESC DE  
FOMENTO À PÓS-GRADUAÇÃO EM INSTITUIÇÕES DE EDUCAÇÃO SUPERIOR  
DO ESTADO DE SANTA CATARINA - BOLSAS DE DOUTORADO ACADÊMICO E  
PROFISSIONAL**

**Conceito Capes 4 - Quadriênio 2017-2020**

Área Básica: **Educação**

Área de Avaliação: **Educação**

A UNIARP torna público aos(às) **doutorandos(as)** do Programa de Pós-Graduação em Educação Básica (PPGEB), o Edital para inscrição e seleção no processo seletivo, para a concessão de benefício, na forma de bolsa, cedida por meio do Edital de Chamada Pública FAPESC nº. 62/2024.

**ONDE SE LÊ:**

**1. DO CRONOGRAMA**

13 de fevereiro de 2025 a 17 de fevereiro de 2025	Período de Inscrição
18 de fevereiro de 2025	Divulgação da homologação das inscrições
19 de fevereiro de 2025	Prazo para interposição de recursos
20 de fevereiro de 2025	Resultado da análise da interposição de recursos
21 de fevereiro de 2025	Prazo de análise do Currículo e do Plano de Trabalho com o respectivo Projeto de Pesquisa
24 de fevereiro de 2025	Divulgação do resultado parcial
25 de fevereiro de 2025	Prazo para interposição de recursos
27 de fevereiro de 2025	Divulgação do resultado após a apreciação dos recursos
28 de fevereiro de 2025	Prazo final para envio dos documentos complementares pelos(as) candidatos(as) selecionados para a UNIARP
05 de março de 2025	Divulgação do resultado final
10 de março de 2025	Prazo final de indicação dos bolsistas para a FAPESC

**9. PROCEDIMENTOS PARA IMPLEMENTAÇÃO DA BOLSA**

**9.1** O(a) bolsista contemplado(a) deverá encaminhar para o endereço eletrônico <[ppgeb@uniarp.edu.br](mailto:ppgeb@uniarp.edu.br)>, até o dia 28 de fevereiro de 2025, os seguintes documentos complementares.

## ANEXO II TERMO DE COMPROMISSO DE BOLSA FAPESC

Link de acesso ao documento: [Anexo II - Termo de Compromisso - Edital 62 2024.docx](#)  
Favor baixar o arquivo para preencher suas informações.

## ANEXO III PLANO DE TRABALHO DO BOLSISTA

Link de acesso ao documento: [Anexo III - Plano de Trabalho - Edital 62 2024.docx](#)  
Favor baixar o arquivo para preencher suas informações.

## ANEXO IV TERMO DE DISPONIBILIDADE DE CARGA HORÁRIA

Link de acesso ao documento: [Anexo IV - Termo de Disponibilidade CH - Edital 62 2024.docx](#)  
Favor baixar o arquivo para preencher suas informações.

### LEIA-SE:

#### 1. DO CRONOGRAMA

17 de fevereiro de 2025 a 19 de fevereiro de 2025	Período de Inscrição
20 de fevereiro de 2025	Divulgação da homologação das inscrições
21 de fevereiro de 2025	Prazo para interposição de recursos
24 de fevereiro de 2025	Resultado da análise da interposição de recursos
25 de fevereiro de 2025 a 26 de fevereiro de 2025	Prazo de análise do Currículo e do Plano de Trabalho com o respectivo Projeto de Pesquisa
27 de fevereiro de 2025	Divulgação do resultado parcial
28 de fevereiro de 2025	Prazo para interposição de recursos
06 de março de 2025	Divulgação do resultado após a apreciação dos recursos
07 de março de 2025	Prazo final para envio dos documentos complementares pelos(as) candidatos(as) selecionados para a UNIARP
10 de março de 2025	Divulgação do resultado final
10 de março de 2025	Prazo final de indicação dos bolsistas à FAPESC
11 a 13 de março de 2025	Período para matrículas

#### 9. PROCEDIMENTOS PARA IMPLEMENTAÇÃO DA BOLSA

9.1 O(a) bolsista contemplado(a) deverá encaminhar para o endereço eletrônico <[ppgeb@uniarp.edu.br](mailto:ppgeb@uniarp.edu.br)>, até o dia 07 de março de 2025, os seguintes documentos

complementares.

## **ANEXO II TERMO DE COMPROMISSO DE BOLSA FAPESC**

Acessar a página da FAPESC, no endereço <[https://fapesc.sc.gov.br/wp-content/uploads/2024/11/CP\\_62\\_2024\\_ASSINADO.pdf](https://fapesc.sc.gov.br/wp-content/uploads/2024/11/CP_62_2024_ASSINADO.pdf)> e preencher o **Anexo II do Edital de Chamada Pública FAPESC nº. 62/2024.**

## **ANEXO III PLANO DE TRABALHO DO BOLSISTA**

Acessar a página da FAPESC, no endereço <[https://fapesc.sc.gov.br/wp-content/uploads/2024/11/CP\\_62\\_2024\\_ASSINADO.pdf](https://fapesc.sc.gov.br/wp-content/uploads/2024/11/CP_62_2024_ASSINADO.pdf)> e preencher o **Anexo III do Edital de Chamada Pública FAPESC nº. 62/2024.**

## **ANEXO IV TERMO DE DISPONIBILIDADE DE CARGA HORÁRIA**

Acessar a página da FAPESC, no endereço <[https://fapesc.sc.gov.br/wp-content/uploads/2024/11/CP\\_62\\_2024\\_ASSINADO.pdf](https://fapesc.sc.gov.br/wp-content/uploads/2024/11/CP_62_2024_ASSINADO.pdf)> e preencher o **Anexo IV do Edital de Chamada Pública FAPESC nº. 62/2024.**

Caçador/SC, 17 de fevereiro de 2025.

**Dr. h. c. Neoberto Geraldo Balestrin**  
**Reitor**  
**Universidade Alto Vale do Rio do Peixe-UNIARP**